


Бразилія — держава в Південній Америці, що межує на південному заході з 
Уругваєм, Аргентиною, Парагваєм і Болівією, на заході з Перу і Колумбією, на 
півночі з Венесуелою, Гайаною, Суринамом і Французькою Гвіаною, на сході 
омивається Атлантичним океаном.  Маючи величезні земельні ресурси та запаси 
корисних копалин, Бразилія має найсильнішу економіку в Латинській Америці та є 
одним з головних експортерів сільськогосподарської продукції у світі.



Національні Символи



Бразилія — федерація, що складається з 26 штатів (estados) та 
1 федерального округу (distrito federal), всього 27 «федеративних одиниць», 
розбитих на 5 регіонів для статистичних цілей.

Площа — 8 511 965 кв. км. Бразилія організована по федеральній моделі, штати 
Бразилії мають значну автономію уряду, законотворчої діяльності, суспільної 
безпеки і оподаткування. Уряд штату очолює губернатор, вибраний прямим 
голосуванням, кожний штат має свій законодавчий орган. Територія — 8511,996 
тис. км²., що становить 5,7 % від усього суходолу світу.



Брази́ліа, Брази́лія  — столиця Федеративної Республіки Бразилія, 
центр федерального округу. Населення — 2,6 млн мешканців.
Місто відоме своїм міським плануванням, сучасною архітектурою та швидким 
зростанням населення.
Як столиця Бразиліа є місцем розташування всіх 3 гілок бразильської влади та 119 
іноземних посольств. У місті також розташовані головні офіси багатьох 
бразильських компаній, зокрема Banco do Brasil, Caixa Econômica Federal, 
Correios і Brasil Telecom.

 



Грошова одиниця - Реал



Президент - Луїз Інасіу Лула да Сілва 

Федеральна виконавча влада 
здійснюється перш за все президентом 
республіки, її віце-президентом, главою 
державної канцелярії та кабінетом 
міністрів.
Президент республіки, згідно з 
конституцією, має дуже великі 
повноваження, він є як главою держави 
(тобто представляє Бразилію у 
міжнародних відносинах), так і главою 
уряду (тобто має значну виконавчу 
владу і назначає міністрів). Крім того, 
президент бере участь у законодавстві 
шляхом президентських наказів та 
внесення законів у парламент. 
Президент обирається всенародним 
голосуванням по мажоритарній системі 
терміном на чотири роки, з можливістю 
одного переобрання. В результаті 
рішення уряду залежать від політичної 
орієнтації президента, яку він повинен 
показувати під час виборчої кампанії.



Північну половину Бразилії займає 
широка Амазонська низовина 
(Амазонія) — глибокий тектонічний 
прогин, заповнений осадовими 
породами. На півночі вона поступово 
переходить у горбисті цокольні рівнини 
південної частини Гвіанського нагір'я 
(висота 150—700 м, окремі вершини до 
1200 м), обрамлені уздовж державного 
кордону крутими урвищами гірських 
ланцюгів Серра-ду-Імері (найвища 
вершина — Піку-да-Небліна — 2994 м), 
Серра-Паріма і Серра-Пакарайма 
(найвища вершина — гора Рорайма — 
2772 м). Майже всю решту території 
країни займає Бразильське нагір'я, що 
підвищується до півдня та південного 
сходу і круто обривається до вузького 
краю берегової Приатлантичної 
низовини 

Рельєф



Населення Бразилії сконцентроване уздовж 
узбережжя. Населення південних штатів має 
переважно європейське походження, але 
більшість мешканців Півночі — індіанці, а 
більшість мешканців Північного сходу — суміш 
африканців та європейців.
Згідно з конституцією Бразилії 1988 
року, расизм є тяжким злочином, цей закон 
сприймається у Бразилії дуже серйозно.
Понад 90 млн людей в Бразилії мають коріння 
в масових хвилях європейської імміграції. 
Найбільші етнічні групи — іберійці, італійці і 
німці. Менші групи 
включають слов'ян (здебільшого чехів, 
поляків, українців і росіян). Серед найменших 
етнічних 
груп  
литовці, вірмени, фіни, французи, греки, угорці,
 румуни, британці, ірландці, євреї. Крім 
європейців, бразильське населення включає 
79 млн африканців та мулатів, 13 млн. арабів, 
1,6 млн азіатів та 700 тис. американських 
індіанців.

Населення



73,6 % населення — католики (близько 126 млн.). 
15,4 % — протестанти (близько 25 млн.). 
7.4 % населення вважають себе атеїстами або агностиками. 
1,3 % — спіритуалісти. 
1,8 % — прихильники інших релігій. У тому числі мормони (900 тис.), свідки 
Єгови (600 тис.), буддисти (215 тис.), сейсо-но-іє (151 тис.), юдаїсти (230 
тис.) та мусульмани (27 тис.) 
0.3 % — прихильники традиційних африканських релігій, таких як 
кандомбле, макуба та умбанда. 
Деякі сповідують суміш різних релігій, наприклад католицизму, кандомбле 
та індіанських релігій. 

Релігія



Дякую за увагу !


